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Tlačová správa 

 
Vo Vlkanovej 18. júla 2024 

Názov: 

"Expanzia GEVORKYAN, a.s.: Tretia akvizícia na obzore“  
Vlkanová, Slovensko – GEVORKYAN, a.s.  

Globálny líder v oblasti práškovej metalurgie informuje, že aktuálne prebiehajú rokovania v pokročilej fáze o 
akvizícii ďalšej firmy, tentokrát v južnej Európe. Cieľom akvizície je rozšírenie portfólia zákazníkov a 
zabezpečenie lokálnej technickej podpory v tomto regióne. 

Podobne ako pri predchádzajúcich dvoch akvizíciách, aj v tomto prípade sa jedná o „priateľskú akvizíciu“, kde sa 
zachovali dlhodobé vzťahy po obchodnej a technickej stránke. Realizované investície v posledných rokoch do 
rozšírenia výrobných kapacít, automatizácie a digitalizácie umožnili firme presúvať výrobu z iných štátov na 
Slovensko. „Našim cieľom nie je likvidovať konkurenciu, ale rozšíriť pôsobenie firmy tak, aby sme získali nových 
zákazníkov a lokálneho partnera, ktorý bude zainteresovaný v rozvoji nášho už spoločného biznisu v 
nasledujúcich rokoch. Táto stratégia sa nám vyplatila vo Švédsku a Poľsku. Osobne som presvedčený, že práca na 
spoločných dlhodobých cieľoch prinesie viac úžitku ako jednorazová „agresívna“ akvizícia.“ hovorí predseda 
predstavenstva Dipl. Ing. Artur Gevorkyan. 

Realizácia tohto projektu je naplánovaná do konca roka 2024.  

Auditované výsledky nájdete na https://www.gevorkyan.sk/pre-investorov. 
 
 
 
Kontakt pre média: Ing. Miroslav Dobrota, marketingový manažér, marketing@gevorkyan.sk 

 

Upozornenie : 

Tento dokument v žiadnom prípade nepredstavuje ponuku ani výzvu na predaj alebo kúpu cenných papierov. 
Informácie obsiahnuté v tomto dokumente majú len informatívny charakter a pre kontext a vysvetlenie 
odporúčame kontaktovať vyššie uvedeného zástupcu spoločnosti GEVORKYAN, a.s. Verejná ponuka akcií v Českej 
republike bola uskutočnená na základe prospektu akcií vypracovaného podľa nariadenia Európskeho parlamentu 
a Rady (EÚ) 2017/1129 o prospektoch, ktorý je k dispozícii na webovom sídle spoločnosti GEVORKYAN, a.s. 
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